
 

Πρωτοφανές! Απόλυση λόγω έκφρασης προσωπικής γνώμης για το 
έγκλημα των Τεμπών σε συνάδελφο Μηχανικό. 

Όπως φαίνεται η αντιπαράθεση γύρω από τη διαχείριση του εγκλήματος των Τεμπών 

αναδεικνύει πλήθος όψεων από τις πρωτοφανείς κυβερνητικές μεθοδεύσεις για να κρυφτεί η 

αλήθεια, να σωπάσουν οι συγγενείς, να εξαφανιστούν οι επιστήμονες, να αποσυρθεί ο λαός 

από τους δρόμους. 

Από πλευράς μας –από την πρώτη στιγμή- καλέσαμε σε όλες τις κινητοποιήσεις, σταθήκαμε 

στο πλάι των συγγενών θυμάτων σε εκδηλώσεις και διαδηλώσεις, πιέσαμε το ΤΕΕ να 

τοποθετηθεί, στηλιτεύσαμε τη σκόπιμη αδράνεια του, διεκδικήσαμε Δημόσιο και ασφαλή 

σιδηρόδρομο, ως απάντηση στην απαξίωση και την ιδιωτικοποίηση 

Επανερχόμαστε λόγω ενός απόλυτα εξοργιστικού συμβάντος. Την απόλυση (!) του 

συναδέλφου μας Μηχανικού Η/Υ Π.Π. από τη θέση του Διευθυντή Τουρισμού της ΚΩΑΝ 

(Αναπτυξιακός Οργανισμός Δήμων Κω, Νισύρου, Αστυπάλαιας) κατόπιν ανάρτησης που έκανε 

τον Ιανουάριο σε προσωπικό του λογαριασμό σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης, για τις 

κυβερνητικές ευθύνες στο έγκλημα των Τεμπών και τη διαχείριση του από το κυβερνών κόμμα 

της Ν.Δ. 

Μετά την ανάρτηση του ο συνάδελφος δέχθηκε συντονισμένη επίθεση από πλευράς τοπικών 

φιλοκυβερνητικών παραγόντων, που δεν ησύχασαν από την απομάκρυνση της εν λόγω 

ανάρτησης, αλλά επέμειναν απαιτώντας από τον Δήμαρχο της Κω, την «κεφαλή του επί 

πίνακι». Αφού δεν το κατάφεραν με την πρώτη, μια και το αρμόδιο Δ.Σ. του Οργανισμού δεν 

έκανε δεκτή την πρόταση απομάκρυνσης του, επανήλθαν λίγο καιρό μετά εκβιάζοντας την 

αλλαγή στάσης μελών του ΔΣ, ειδικά όσων έχουν σχέσεις με τον κυβερνητικό χώρο. 

Το γεγονός αποτελεί μια πρωτοφανή αντιδημοκρατική εκτροπή. Ένας εργαζόμενος 

επιστήμονας τιμωρείται με απόλυση για τις προσωπικές πολιτικές του απόψεις! Χωρίς καμία 

αρνητική κρίση, για την ποιότητα και το περιεχόμενο της εργασίας του, διώκεται με το 

χειρότερο τρόπο για τον τρόπο με τον οποίο εκφράστηκε – στιγμιαία μάλιστα - προσωπικά για 

ένα θέμα που απασχολεί όλη την ελληνική κοινωνία. Τα όσα πιθανά έγραψε ο συνάδελφος 

θυμίζουμε ότι τα φώναξαν πολλές χιλιάδες στις διαδηλώσεις της 26/1 και 28/2 σε όλη τη 

χώρα και σε όλο τον κόσμο! Θα μας απολύσετε όλους/ες λοιπόν; 

Τα παραπάνω παραπέμπουν στις χειρότερες εποχές της νεοελληνικής ιστορίας, όπου χιλιάδες 

αριστερών πολιτών βρέθηκαν εκτός εργασίας, διωγμένοι σε εξορίες και φυλακές, 

καταδικασμένοι σε θάνατο από έκτακτα στρατοδικεία, ως πολίτες Β κατηγορίας μια και δε 

διέθεταν το απαιτούμενο «πιστοποιητικό κοινωνικών φρονημάτων». Δεν έχουν απολύτως 

καμία σχέση με οποιαδήποτε δημοκρατική πολιτεία και οφείλουν να κινητοποιήσουν τα 

δημοκρατικά αντανακλαστικά όλων μας. 



Καλούμε όλους τους φορείς Μηχανικών – και ειδικά το κεντρικό και το ΤΕΕ Δωδεκανήσου - 

να τοποθετηθούν απέναντι σε αυτό το πρωτοφανές γεγονός απόλυσης και να καλέσουν την 

ΚΩΑΝ και το Δήμο Κω να ακυρώσουν αυτή την ντροπιαστική απόφαση. 

 


